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Wat	is	uw	primaire	reden	om	lid	te	zijn?	
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HeeI	u	ooit	chefsexamen	gedaan?	
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Overweegt	u	in	de	toekomst	via	de	CCA	op	te	gaan	voor	een	
examen?	
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Komt	u	wel	eens	naar	andere	acRviteiten	dan	de	kook	avond?	
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Overweegt	u	in	de	toekomst	deel	te	nemen	aan	acRviteiten	
buiten	de	reguliere	kook	avond/middag?	
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Indien	Nee,	wat	is	de	reden?	
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Hoe	tevreden	bent	u	over	de	wijze	waarop	u	op	de	hoogte	wordt	
gehouden	van	de	club	acRviteiten?			
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Hoe	veel	%	van	de	geplaatste	arRkelen	leest	u?	
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Hoe	vaak	bezoekt	u	de	website?	
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Wat	is	de	belangrijkste	reden	om	de	website	te	bezoeken?	
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Over	welke	onderwerpen	zou	u	informaRe	willen	vinden	op	de	
website?	
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Maakt	u	gebruik	van	social	media?	
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